[bookmark: _GoBack]V súlade s Vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva SR
č. 47/2021 zo dňa 6.2.2021, §1ods. 1 sa 
v čase 
od 8.2.2021 do 19.3.2021 

 z dôvodu ochrany života a zdravia nariaďuje všetkým zamestnávateľom, ktorí prevádzkujú školy alebo školské zariadenia zakázať vstup všetkým osobám, okrem osôb, ktorí preukážu doklad o výnimke zo zákazu vstupu negatívnym výsledkom testu na COVID-19 alebo iným oprávneným dokladom podľa § 1ods.2












Informácia pre návštevníkov 
o spracúvaní údajov 
o zdravotnom stave – negatívnom výsledku na test na COVID-19 alebo iného dokladu o výnimke zo zákazu vstupu

V súvislosti s prijatými protiepidemiologickými opatreniami proti šíreniu COVID-19  negatívny výsledok testu na COVID-19 (resp. iný doklad) v prípade povolenia vstupu do objektov a priestorov spracúva aj MŠ Kysucký Lieskovec.

Účelom spracúvania osobného údaju o zdravotnom stave – negatívneho výsledku testu na COVID-19 alebo iného oprávneného dokladu je ochrana života a zdravia a realizácia protiepidemiologických opatrení.

Právnym základom pre spracúvanie osobného údaju o zdravotnom stave – negatívnom výsledku testu na COVID-19 (iného dokladu) počas vyhlásenia núdzového stavu je § 1  Vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva č. 47/2021 zo dňa 6.2.2021, kedy určuje povinnosť zákazu vstupu do priestorov školy/školského zariadenia v čase od 8.2.2021 19.3.2021 z dôvodu ochrany života a zdravia a predloženie negatívneho výsledku na test na COVID-19 alebo iného oprávneného dokladu  na nahliadnutie  je podmienkou výnimky zo zákazu vstupu.

Pokiaľ občan predloží iný doklad v zmysle §1 ods. 2 vyhlášky potom Materská škola spracúva predložený osobný údaj tiež formou nahliadnutia.
Materská škola pri spracúvaní osobného údaju o negatívnom výsledku testu na COVID-19 nepoužíva iné spracovateľské operácie okrem nahliadnutia do dokladu.
Prípadné iné spracovateľské operácie by vyžadovali súhlas dotknutej osoby.

Materská škola nemá záujem o spracúvanie osobného údaju o zdravotnom stave – pozitívny výsledok testu.
V Kysuckom Lieskovci  : 7.2.2021                                                                        PaedDr. Katarína Králiková
                                                                                                                                         Riaditeľka MŠ






